

## Андрей Таюрский: бизнес на развлечениях несмотря и вопреки

Владелец «Детского городка Чиполлино» поставил под угрозу существование парка «Комсомольский» в Иркутске.

На минувшей неделе стало известно, что судебные приставы арестовали у ООО «Детский городок Чиполлино» карусели и аттракционы из-за внушительного долга. Сумма задолженности, которую руководитель компании-собственника Андрей Таюрский не выплачивал кредиторам, перевалила за 10 миллионов рублей.

### Проект «Комсомольский»

Осенью 2014 года по решению суда детский парк «Чиполлино» перенесли с территории ЦПКиО в Ленинский район Иркутска – на территорию парка «Комсомольский». То есть все аттракционы и карусели Таюрскому пришлось убирать из выгодной центральной части столицы Приангарья и переносить в не слишком популярный район города – пусть это и произошло по концессионному соглашению с администрацией, заключенному в 2015 году.

Все это время участь парка «Комсомольский», в котором теперь ходил Таюрский, была довольно-таки незавидна – представители администрации жаловались на неисполнение договоренностей директором «Капитал Групп». В марте 2016 года стало известно, что компания Таюрского не выполняет условия концессионного соглашения.

В течение 2015 года организация «Капитал Групп» должна была разработать и представить концепцию развития территории парка. Предполагалось, что в «Комсомольском» будут организованы тематические развлечения, зона активного отдыха, аттракционы, место для проведения культурно-массовых мероприятий, а сам парк виделся администрации полностью благоустроенным. Кроме того в концепцию зоны отдыха также вписывался детский городок «Чиполлино».

Однако же компания Таюрского свои обязательства не выполнила, и более того, задолжала городскому бюджету около одного миллиона рублей – по деятельности городка «Чиполлино». Более того, иркутская администрация сочла работы в парке «Комсомольский» незаконными, так как в процессе подготовки концессионного соглашения были допущены ошибки.

## Мирное соглашение с администрацией

Таюрский же обвинил во всем администрацию, которая, по его словам, нарушила концессионное соглашение и не предоставила ему заключительный договор аренды на землю. «Капитал Групп» совместно с бизнес-омбудсменом подали на администрацию в суд исковое заявление, в котором Таюрский заявил нарушение его прав и законных интересов.



По словам Андрея Таюрского, компания «Капитал Групп» с 2012 года вкладывает свои средства в развитие инфраструктуры парка «Комсомольский», готова привлечь дополнительные инвестиции, содержит парк, занимается благотворительностью. А администрация, в свою очередь, не исполняет концессионное соглашение, что чревато большими убытками.

В результате 9 июня 2016 года городская администрация и ООО «Капитал Групп» на заседании Арбитражного суда подписали мировое соглашение, по которому право на земельный участок в парке «Комсомольский» передается компании для реализации инвестиционного проекта.

Несмотря на это обстоятельство, бизнес у Андрея Таюрского, видимо, так и не пошел. Несмотря на то, что он, наплевав на закон и мораль, устроил на месте бывшего кладбища развлечения и торговлю алкоголем – как выяснилось, незаконные, – во всех бедах оказалась виновата городская администрация. А раз нарушитель найден – можно и долги по кредитам не выплачивать, отчего ж нет.

Теперь за долги Таюрский лишится значительной части парка «Чиполлино». Какова при этом дальнейшая судьба парка «Комсомольский» – пока что неясно. Но очевидно, что администрация Иркутска поспешила заключать соглашение с таким непорядочным концессионером как владелец ООО «Капитал Групп» и ООО «Бюро Добрых Услуг» Андрей Таюрский.

Фото: Вадим Палько

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 11025 13.12.2016, 21:39  
2271

URL: <https://babr24.com/?ADE=153117> Bytes: 4302 / 3775 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babrb24\\_link\\_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)